ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑ ΜΟΝΑΔΩΝ

Να επιλεγεί o σωστός ορισμός σε καθεμιά από τις παρακάτω θεμελιώδεις μονάδες:

1) Το μέτρο (m) στο S.I. ορίζεται ως:
α) Η απόσταση που διανύει το φως στο κενό στη διάρκεια 299.792.458 δευτερολέπτων
β) Η απόσταση που διανύει το φως στο κενό στη διάρκεια 1/299.792.458 του δευτερολέπτου.
γ) Η απόσταση που διανύει το φως στο κενό στη διάρκεια 1/299790 του δευτερολέπτου.
δ) Το 1/150.000.000 της μέσης απόστασης Γης Ηλίου.

2) Το χιλιόγραμμο (kg) στο S.I.  ορίζεται ως:
α) Το 1/980.789.888 της μάζας της Γης
β) Η μάζα των 56 mol σιδήρου
γ) Η μάζα του προτύπου χιλιογράμμου, που φυλάσσεται στο Διεθνές Γραφείο Μέτρων και Σταθμών στις Σέβρες της Γαλλίας.

δ) Η μάζα των 16 mol οξυγόνου


3) Το δευτερόλεπτο ορίζεται ως:
α) Η χρονική διάρκεια στην οποία συμβαίνουν 9.192.631.770 περιοδικές ενεργειακές μεταβολές στο άτομο του Ca40
β) Η χρονική διάρκεια στην οποία συμβαίνουν 9.192 περιοδικές ενεργειακές μεταβολές στο άτομο του Cs133
γ) Η χρονική διάρκεια στην οποία συμβαίνουν 9.192.631.770 περιοδικές ενεργειακές μεταβολές στο άτομο του Cs133
δ) Η χρονική διάρκεια που χρειάζεται το φως για να διανύσει την απόσταση Γης Ηλίου

4) Ο βαθμός Kelvin ορίζεται ως:
α) Το 1/100 της θερμοκρασίας βρασμού του νερού
β) Το 1/273,16 της θερμοκρασίας του τριπλού σημείου του νερού.
γ) Η διαφορά θερμοκρασίας που προκύπτει σε 1gr νερού, κατά τη θέρμανσή του επί 1s σε θερμοκρασία 100ο C.

δ) Η διαφορά θερμοκρασίας που προκύπτει σε 1gr νερού, κατά την απορρόφηση ποσότητας θερμότητας ίση με 1kcal. 

5) To mol ορίζεται ως:
α) Η ποσότητα υλικού που περιέχεται σε 12g καθαρού Ca
β) Η ποσότητα υλικού που περιέχεται σε 0,012kg καθαρού Cs
γ) Η ποσότητα υλικού που περιέχεται σε 6,023.1030 στοιχειώδη σωματίδια του υλικού.
δ) Η ποσότητα υλικού που περιέχεται σε 6,023.1023 στοιχειώδη σωματίδια του υλικού
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Να επιλεγεί o σωστός ορισμός σε καθεμιά από τις παρακάτω θεμελιώδεις μονάδες:

1) Το μέτρο (m) στο S.I. ορίζεται ως:
α) Η απόσταση που διανύει το φως στο κενό στη διάρκεια 299.792.458 δευτερολέπτων
β) Η απόσταση που διανύει το φως στο κενό στη διάρκεια 1/299790 του δευτερολέπτου.
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δ) Η απόσταση που διανύει το φως στο κενό στη διάρκεια 1/299.792.458 του δευτερολέπτου.


2) Το χιλιόγραμμο (kg) στο S.I.  ορίζεται ως:
α) Το 1/980.789.888 της μάζας της Γης
β) Η μάζα του προτύπου χιλιογράμμου, που φυλάσσεται στο Διεθνές Γραφείο Μέτρων και Σταθμών στις Σέβρες της Γαλλίας.

γ) Η μάζα των 16 mol οξυγόνου
δ) Η μάζα των 56 mol σιδήρου
3) Το δευτερόλεπτο ορίζεται ως:
α) Η χρονική διάρκεια που χρειάζεται το φως για να διανύσει την απόσταση Γης Ηλίου

β) Η χρονική διάρκεια στην οποία συμβαίνουν 9.192 περιοδικές ενεργειακές μεταβολές στο άτομο του Cs133
γ) Η χρονική διάρκεια στην οποία συμβαίνουν 9.192.631.770 περιοδικές ενεργειακές μεταβολές στο άτομο του Ca40
δ) Η χρονική διάρκεια στην οποία συμβαίνουν 9.192.631.770 περιοδικές ενεργειακές μεταβολές στο άτομο του Cs133


4) Ο βαθμός Kelvin ορίζεται ως:
α) Το 1/100 της θερμοκρασίας βρασμού του νερού
β) Το 1/273,16 της θερμοκρασίας του τριπλού σημείου του νερού.
γ) Η διαφορά θερμοκρασίας που προκύπτει σε 1gr νερού, κατά τη θέρμανσή του επί 1s σε θερμοκρασία 100ο C.

δ) Η διαφορά θερμοκρασίας που προκύπτει σε 1gr νερού, κατά την απορρόφηση ποσότητας θερμότητας ίση με 1kcal. 

5) To mol ορίζεται ως:
α) Η ποσότητα υλικού που περιέχεται σε 6,023.1023 στοιχειώδη σωματίδια του υλικού
β) Η ποσότητα υλικού που περιέχεται σε 0,012kg καθαρού Cs
γ) Η ποσότητα υλικού που περιέχεται σε 12g καθαρού Ca
δ) Η ποσότητα υλικού που περιέχεται σε 6,023.1030 στοιχειώδη σωματίδια του υλικού.
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